



Kamniški OBČAN

Št. 14

Leto XXXIX

Kamnik, 20. julija 2000

Predlog odloka o ureditvi cestnega prometa na območju občine Kamnik

ZA VEČ REDA IN VARNOSTI V PROMETU

Občinski svet je na seji 28. junija v prvi razpravi obravnaval predlog odloka o ureditvi prometa na območju občine Kamnik. O razpravi svetnikov smo poročali že v prejšnji številki. Ker gre za odlok, ki prav gotovo zanima veliko število občanov, na 3. strani povzemamo vsebino predloga odloka, ki ga bo občinski svet sprejmal na jesenski seji.

(Nadaljevanje na 3. strani)

Krajevna skupnost Šmartno je praznovala

V spomin na požig vasi Gradišče nad Šmartnim, 12 ustrljenih in sežganih moških ter pregon žensk in otrok v nemška taborišča Krajevna skupnost Šmartno praznuje svoj krajevni praznik.

8. julija 1942 so zaradi izdaje o sodelovanju krajanov z NOB vse Gradišče obkolili nemški vojaki. Takoj so zgrabili vse moške, jim prestrelili noge, da ne bi zbežali, dvanaest so jih zaprli v gospodar-

ske poslopje, ki je stalo v bližini sedanjega spomenika in nato vse skupaj zažgali. Dvanaest vaških hiš so uničili, ženske in otroke pa odpeljali v Goriciane in

(Nadaljevanje na 2. strani)



Skupina udeležencev pred obnovljenim spomenikom NOB. V drugi vrsti z leve proti desni predsednik Območnega združenja borcev iz Kamnika Matevž Košir, poleg njega predsednik KS Šmartno Tone Rajsar in drugi udeleženci srečanja. STANE SIMŠIČ



Kamniška igrišča za odbojko na mivki so ena najbolj priljubljenih točk, kjer se srečujejo odbojkarji in vsi, ki si želijo rekreacije, sprostitve in zabave. Na igrišču in ob njem je vselej živahno, ekipe pa se pomerijo tudi na različnih turnirjih. V naslednjih dneh bomo lahko spremljali kar nekaj zanimivih tekem, saj bo že v soboto, 22. julija, tradicionalni turnir trojk. Finalni turnir državnega prvenstva za dečke in deklice bo na igrišču ob kamniškem bazenu v sredo, 26. julija, open turnir v četrtek, 27. julija, masters turnir pa v petek in soboto, 28. in 29. julija. Prav gotovo bodo zanimive tekme odbojke na mivki, ki postaja vedno popularnejši šport poletnih mesecev ali vsaj postavni igralci in igralke privabili na kamniško igrišče številne navijače in gledalce, ki dopustniške dni preživljajo doma.

SAŠA MEJAČ

Čestitke župana Smolnikarja Kamničanki Damjani Pirman, svetovni prvakinji v ekipnem kadetskem tekmovanju v kegljanju in državni prvakinji med kadetinjami

Vztrajno in trdo delo je poplačano z zlatom

V Kamniškem občanu smo že poročali o izjemnem uspehu obetavne mlade kamniške športnice Damjane Pirman, ki v letošnji kegljaški sezoni kar niza uspeh za uspehom. Dijakinja prvega letnika kamniške gimnazije je članica kadetske državne reprezentance v kegljanju in državna prvakinja posamezno v kategoriji kadetinj. Na svetovnem prvenstvu v kegljanju za kadete v Celju pa je s sotekmovalkami Potokarjevo, Gluvičevo in Ugrinovo svoje trdo in vztrajno delo kronala z zlato in naslovom svetovne prvakinje v ekipnem kadetskem tekmovanju v kegljanju. Tako je poleg odbojkarjev, alpinistov in kolesarjev tudi Damjana Pirman dokazala, da imamo v Kamniku nekaj perspektivnih športnih področij in športnikov.

Tudi župan Anton Tone Smolnikar je Damjani ob njenih uspehih čestital in ji izročil darilo ter ob tej priložnosti spregovoril o problematiki in razvoju športa na Kamniškem, ki je v zadnjih dveh letih, tudi zaradi spremenjenega načina financiranja, nekoliko v zatonu. Boljše pogoje pričakujejo ob vključitvi vseh športov in športnikov v enotno športno zvezo, ki naj bi zagotavljala pravično razdelitev denarnih sredstev različnim športnim področjem, predvsem pa naj bi vzpodbujala razvoj športov s svetlo prihodnostjo.

Kegljanje je eden izmed športov, ki ima v Kamniku že dolgoletno tradicijo. Ob izgubi kamniškega kegljišča so seveda pogoj za treniranje in razvoj te

ga športa povsem neustrezni. S takšnimi težavami se sooča tudi obetavna Damjana Pirman, ki tekmuje za Kegljaški klub Eta Kamnik, saj se mora na treninge voziti v Ljubljano. Tudi župan se zavzema za čimprejšnjo rešitev prostorskega problema kamniškega kegljanja, zato so postopki za izgradnjo kegljišča že stekli.

Franc Spruk, strokovni vodja Kegljaškega kluba Kamnik, je ob izjemnem uspehu Damjane pohvalil njeno dobro, zavzeto delo, psihično in tekmovalno zrelost, pa tudi vztrajnost staršev, ki jo podpirajo, tudi finančno, in jo vozi-



Uspešno kegljačico Damjano Pirman je sprejel tudi župan Anton Tone Smolnikar in ob tej priložnosti s strokovnim vodjem Kegljaškega kluba Kamnik Francem Sprukom spregovoril o reševanju prostorskega problema kamniškega kegljišča.

jo na treninge v Ljubljano. Glede izgradnje kegljišča v Kamniku, ki bo zagotavljalo ustrezne pogoje za treniranje tekmovalcev in hkrati rekreacijo za vse občane, je povedal, da so zadeve dobro začete, prizadevajo pa si za čimprejšnji začetek gradnje, saj bi radi še v letošnjem letu objekt »spravili pod streho«. Kamniški kegljaški klub pa je začasno našel prostor za treniranje v Domžalah, saj so s tamkajšnjim klubom, ki je po uspehih sicer dve ligi nižje, združili sile, da bodo zagotovili pogoje razvoju kegljaškega športa, ki ima vse več privrženecv in upov tudi med mladimi.

SAŠA MEJAČ

CVETLICO NA VSAKO POLICO IN GREDICO ...

Če se ozremo naokrog, lahko opazimo, da je naša okolica vedno prijaznejša, vsako leto bolj urejena in lepša z veliko cvetja, zelenja, urejenimi zelenicami in vrtovi. Urejanje okolice domov je tudi v naših krajih postalo priljubljena aktivnost v prostem času, v lastno zadovoljstvo in seveda v ponos kraju. Cvetje v vrtu, na oknih in balkonih pa še dopolnjuje urejenost in lep videz naših domov. Našo pozornost pa je pritegnila izredno skrbno urejena okolica domovanja Hočevarjevih na Usnjarski cesti 10 v Kamniku. Poleg skrbno obdelanega, negovanega vrta in sadovnjaka, že vseh osemnajst let, odkar so se vselili v hišo, gospa Rezka goji res čudovite rože v vrtu, na oknih in balkonih. Pri zalivanju ji večkrat pomaga mož Lojze, saj tako bujno cvetoče veselje, ki ga najdemo na

prav vsakem koraku, zahteva veliko hrane, pozornosti in prostega časa. Toda, že sam pogled na cvetoče in lepo rastoče rast-

line, ki hvaležno vračajo trud, je tega vreden.

SAŠA MEJAČ



Kako dobro poznamo svojo občino?

Tokrat smo v uredništvu prejeli več odgovorov kot običajno, saj leži naselje BUČ, ki je bilo na sliki v prejšnji številki, ob glavni cesti skozi Tuhinjsko dolino. Slikano je bilo s ceste v Sidol, ki se odcepi od glavne ceste malo naprej od Buča, tik pred Šmart-

nim. Naj za nedomačine povemo še to, da se Buč po domače ne izgovarja Buč, ampak Bc.

Zreb je izmed pravih odgovorov izbral Jano Janežič iz Kovinarske 16 v Kamniku, ki prejme knjižno nagrado v knjigarni Kočna v Kamniku.

Tudi tokrat ostajamo v Tuhinjski dolini in sprašujemo po imenu naselja, v katerem stoji ta imenitni dvojni kozolec. Mogoče si ga bo kdo celo ogledal, saj je resnično pravo mojstrstvo slovenske arhitekture. Odgovore pričakujemo do srede, 30. avgusta, na naslovu Kamniški občan, Glavni trg 24, Kamnik. Izmed pravih odgovorov bo zreb izbral prejemnika knjižne nagrade, ki jo poklanja trgovsko podjetje Vele.



Foto: Bojan Pollak

Naslednja, podopustniška številka Kamniškega občana bo med vami pred Dnevi narodnih noš - 6. septembra. Kot vsa leta doslej, si bomo v avgustu nabirali novih moči za nadaljnje delo pri ustvarjanju Kamniškega občana. Vaše članke pričakujemo do srede, 30. avgusta; oglese, zahvale in obvestila pa do ponedeljka, 4. septembra. Prav vsem pa želimo lepe in srečne počitnice!

studentski servis Kamnik

Glavni trg 23
Kamnik

100% ZALAGANJE ZASLUŽKOV - od šestih do dvajsetih ur

ZASLUŽKOFON 722 60 00; preverjanje nakazil

NAROČANJE NAPOTNIC po telefonu 83 17 058

in internetu:

www.studentski-servis.com

Srečanje nekdanjih Ježkov, njihovih staršev in vzgojiteljic v VVE Pestrna

OSTALI SMO PRIJATELJI

Hitro je minilo leto, odkar smo se z Ježki razšli - oni s torbicami v šolo, medve z »novimi Ježki« naprej. Ker pa na-

potem je igrišče zaživelo, kot da se ne bi nikoli razšli - igra, smeh, ustvarjalnost in prijateljstvo. To so najini Ježki. A

neka je le bilo drugače. Na igrišču so bili tokrat tudi njihovi starši, ki so bili vedno pripravljeni sodelovati in z njihovo pomočjo smo dosegli več, kot sva si mogli želeli. V teh trenutkih sva začutili, kako lepo nama je bilo z njimi in ponosni sva, da sva bili kamenček v mozaiku njihovih življenj.

Hvala vsem, ki ste bili z nama in nama spet pokazali vso lepoto najinega poklica.

BREDA IN ANDREA

Ponosni vzgojiteljici Breda in Andrea z njunimi Ježki, ki so letošnje šolsko leto zaključili že kot prvošolčki.



Na igrišču so zavladali igra, veselje, otroška razigranost.

nje in na skupne trenutke nisva pozabili, sva jih junija povabili, da se spet srečamo v vrtcu.

Kar nekoliko nemirni sva jih pričakovali, ko pa so začeli prihajati, sva si rekli: ostali smo prijatelji. Malo smo poklepetali, se spomnili zanimivih ali smešnih dogodkov in



Slikarju Potniku je upodobitev pokrajine v deželi Ferda Vesela prinesla prvo nagrado



Člani Kulturnega društva likovnikov Ferda Vesela so 1. in 2. julija povabili prijatelje, znance ter vse ljubitelje umetnosti na tretje srečanje likovnikov v Šentvidu pri Stični. Ferdo Vesel je rad zahajal v Kamnik, kjer je vselej našel veliko priložnosti za ustvarjanje. Tematika letošnjega srečanja je bila povezana s pokrajino v deželi slikarja Ferda Vesela, ki predstavlja dolino Temenice. Kamniški slikar Bogdan Potnik je z umetniško upodobitvijo te pokrajine prejel prvo nagrado. Pri slikanju je uporabil tehniko jajčne tempera, za katero pravi, da jo poleg akvarelne tehnike najraje uporablja.

SAŠA MEJAC

SKUTNI NAMAZ



Včeraj nismo imeli pouka. V šolo smo morali prinesiti samo desko za rezanje, kuhalnico, posodo, brisačo in copate. Najprej nam je učiteljica vse razložila. Potem smo vlekli listke. Teja je izvlekla listek: SKUTNI NAMAZ Z ZELENJAVO. Iz nahrbtnika sva vzeli pripomočke za kuhanje. Začeli sva delati namaz. Zelo nama je šlo dobro. Namaz sva nesli na mizo.

**MAJA OMOVŠEK, 2. A,
OŠ Frana Albrehta
Kamnik**

POVABILO NA MALO ŠUTNO

Na začetku počitnic smo vam obljubili »žurko« za konec počitnic. Ker tudi »naš« časopis odhaja na dopust, si ta članek spravite in ne pozabite na naše druženje v četrtek, 31. avgusta, v petek 1. septembra in soboto, 2. septembra. Vabljeni mladi, mlajši in še mlajši, ki radi rišete, slikate, fotografirate, oblikujete plakate, glimo, znate izdelati zapeljivost, oblačilo iz PVC vrečke, risati na majico ali telo ... V Kamniku imamo kar nekaj »ta velikih umetnikov«, ki jih bomo povabili medse za kak strokovni nasvet in vzpodbudo. Pestrna dogajanja se bodo odvijala na Šutni od 10. do 12. ure, kjer bomo vse izdelke v soboto tudi razstavili. Veseli bomo, če se nam pridružite!

**za Mladinski center
HELENA STERLE**



Nataša, Barbara, Anja in še ena Barbara rade zaplešejo in so zavzeto sledile korakom njihove plesne učiteljice Ane Medveček, ki v Kazini pleše v skupini jazz baleta in show dancea.

Na robu igrišča so se v senci pod lipo Heleni Sterle pridružila prikupna dekleta pri raznih družabnih igrah, kot so sestavljanje domin, kartanje, človek ne jezi se ...

Delovni kot mravlji pa so bili otroci, ki so v prostorih Matične knjižnice Kamnik od 10. do 14. julija s pomočjo šolske pedagoginje Rosane Kleindienst Premk spoznavali skrivnosti slikanja na svilo, porcelan in na tekstil ter izdelovanje mila.

MED POČITNICAMI JIM PRAV GOTOVO NE BO DOLGČAS

Šolarji so preživeli že skoraj mesec dni počitnic in si prav gotovo nekoliko oddahnili od šolskih skrbi in naporov, morda starši celo bolj kot njihovi otroci. Počitnice so vselej dobrodošle, čeprav so za večino šolarjev vsako leto približno enake. Veliko počitnikarjev je že odšlo na morje, v hribe, na počitnice k sorodnikom. Vendar tudi tistim, ki so ostali doma, ne more biti dolgčas. Poleg dolgega spanca, ki si ga večina privoščijo v pozno dopoldne, imajo na pretek časa za klepet s prijatelji, potep po mestu, priljubljeno rolanje in kolesarjenje, nekateri pa dneve najraje preživljajo na kamniškem bazenu. Za vse počitnikarje, ki želijo kvalitetno preživeti prosti čas, pa sta Matična knjižnica Kamnik in Mladinski center Kamnik pripravila različne poučne in športno-zabavne aktivnosti. V teh dneh smo tako obiskali počitnikarje ob najrazličnejših organiziranih dejavnostih, kjer se družijo s prijatelji, zabavajo, smejejo in se ob tem še kaj koristnega naučijo. Verjemite, da je bilo prav lušno in ni še prepozno, da se jim v prihodnjih počitniških dneh pridružite tudi vi. V koledarju prireditev na 2. strani boste zagotovo našli kakšen zanimiv in privlačen predlog.

SAŠA MEJAC



Na igrišču na Klavčičevi ulici, na katerem se otroci tudi sicer radi zadržujejo, je bila v torek še posebno pisana družina, saj je tam vsak torek do konca avgusta med 11. in 12. uro organizirana zabava z družabnimi igrami in pogovori. Večja skupina otrok se je igrala »gnilo jajce«, nekoliko starejši fantje pa so se postavljali z nogometno žogo in spretnostmi na kolesih.

OTROCI IN SVET UMETNOSTI

Svet naših otrok je svet igre in domišljije. Spontanost, čustvena razgibanost, ustvarjalnost in radovednost se vedno znova porajajo in jih spodbujajo. Otroci prek vidno-slušnih zaznav svet spoznavajo, občutijo, se ga dotika. Imeti mora možnost izražanja, na vse mogoče načine: estetsko, intelektualno, gibalno... Pri vsem tem ne sme pridobiti občutka, da česa ne zmore ali ne zna. Otroci le s samozaupanjem krepi svoj pogled na svet in prek tega širi svoja obzorja. Pridobiti si mora celosten odnos do sveta, ki si ga bo pridobil le z našo pomočjo. Svet mora dojemati na njemu primeren in zanimiv način, le tako ga bo znal sprejemati in ga v različnih oblikah posredovati. Otrokom je potrebno omogočiti, da od lažjega prehajajo k težjemu, od preprostega h kompleksnejšemu, prek znanega k neznanemu. Prek osnovne likovne, glasbene, govorne, intelektualne, plesne dejavnosti bo lahko začel dojemati in osvajati kompleksnejše elemente.

Tako ga lahko spodbudimo, da bo z veseljem sprejel vse, kar se mu danes ponuja: od filma, televizije, gledališča, knjižnice, galerije... Pripravljen mora biti na srečanje s temi zvrstmi, kajti le, če jih bo spoznal in poznal, se jim bo lahko tudi v celoti prepustil.

Zato je otrokom trebe ponuditi različne možnosti udejstvovanja in nadgrajevanja svojih spoznanj. Če v najzgodnejšem otroštvu je treba spodbujati pozitivna čustvena doživetja, njegovo domišljijo z raznolikimi dejavnostmi, mu omogočiti spontano izražanje, ga spodbujati k ustvarjanju. To in še kaj moramo otrokom ponuditi v njihovem najzgodnejšem obdobju.

Obisk lutkovnega gledališča, knjižnice, galerije, razstave, kina otroku ponudi celostno doživetje. Prevzame ga pričakovanje ob napovedani prireditvi, predstavi, obisku, ogledu. Vsak otrok je ustvarjalen in ustvarjalnost je proces, sposobnost mišljenja, lastnost osebnosti. Ustvarjalnost pomaga človeku spreminjati stvarnost. Obisk katere od

predstav, sprehod čez knjižnico, poslušanje glasbe pri otroku spodbuja prijetne občutke. Lahko mu pomeni izziv, doživetje neznanega, a pričakovano prijetnega. Zaradi pozitivnih izkušenj in spoznanj so otroci neobremenjeni, sprejemljivi za novosti in vse to je potrebno razvijati in spodbujati. Otroška radovednost je pristna in spontana in otrokovo dojamjanje sveta je pogosto še neobremenjeno.

Različne prireditve, predstave, obiski kulturnih ustanov skupino otrok združuje, hkrati pa ji dopušča individualnost. Treba se je skupno pripraviti na odhod, hkrati pa poteka cel kup postranskih dejavnosti, ki se združujejo v celoto. Take dejavnosti spontano povezujejo vse otroke, njihove starše in vzgojitelje. Potreben je dogovor, potrebno je sodelovanje. Vse to pa povezuje, spodbuja pozitivno komunikacijo, to pa so stvari, ki so v skupini vedno dobrodošle. Problemi, ki ob tem nastajajo, so zanemarljivi in se jih da brez večjih pretresov prestopiti. Vredno se je potruditi. Sožitje, ki ga lahko otroci občutijo ob prvem srečanju z lepimi stvarmi, je velikokrat neponovljivo. Nikoli ni enako, vedno je lahko zraven nekaj več, kosček drugega. Vsaka prireditve, predstava, obisk in ogled lahko vedno ponudi celoten estetski užitek. Zato radi obiskujemo različne prireditve, predstave, muzeje, galerije. Na voljo so nam od jeseni prek zime do pomladi, v vseh letnih časih, v vseh trenutkih. Ob takih srečanjih se tejejo drobna prijateljstva.

Otroke je potrebno voditi, spodbujati, razširjati njihov svet, njihova obzorja, jih navduševati, jim dati ustvarjalen zanos, jim spodbujati vedoželjnost, njihovo radovednost in bogati domišljiska doživetja. Otroci nam bodo to vedno znova in znova vračali. Spontano. S svojo enkratnostjo, s svojo iskreno prepričljivostjo, s svojim veseljem. Znali bodo biti izvirni in neponovljivi. Zato se je vredno potruditi in otrokom ponuditi več in bolje.

ALENKA JEVŠNIK-FUJAN



Anja, Katja, Patricija, Maja, Katarina, Barbara, Meta, Ana, Petra, Jerneja, Barbara in Samo so ob zaključku slikarske delavnice, ki so jo poimenovali počitniška vila čira čara, ponosno pokazali svoje umetnine, ki so jih odnesli domov in jih pokazali svojim staršem, dedkom in babicam.

Ljubljanska 85, Domžale
Telefon: 7-240-220
e-mail: tentous@tentous.si

AKCIJA - CIPER:
odhod 25. julij in 1. avgust

teden dni z letalom
- hotel (**) nočitev/zajtrk - samo 69.900 SIT
- hotel (***) nočitev/zajtrk - samo 79.900 SIT
ŠE NEKAJ PROSTIH MEST OB JADRANSKI OBALI!
Še posebej priporočamo počitniške cilje v Dalmaciji.
Posebna letala ob sobotah iz Ljubljane za Split za otoke Hvar in Vis ter Makarska riviera ali ob nedeljah iz Ljubljane na Brač za Bol, Supetar in Milno na Braču ali Jelso in Starigrad na Hvaru
kliknite: www.tentours.si za vročo ponudbo

NOVO! NOVO! TENTOURS-ova BORZA POČITNIC
Vsak torek ob 18.50 na radio Hit
in ob sredah od 8.00 do 17.00 na Tentoursove tel. številke in el. pošto.
Kliknite www.tentours.si za podrobnejše informacije in pravila borze.
Najboljši ponudnik potuje. Število mest je omejeno.

FORMULA ENA - 2000
VN Madžarske - Budimpešta, 13. avgust, bus, štiri-, tri- ali dvodnevni izlet + vstopnica,
VN Belgije - Spa Francorchamps, 27. avgust, letalo, štiridnevni izlet + vstopnica

RIBE, ZNAMKE IN NOGOMET - FERSKI OTOKI!
Kvalifikacije za SP v nogometu - Ferski otoki : Slovenija.
Posebno letalo iz Ljubljane, od 1. do 3. septembra, zahtevajte program!

Možnost plačila na obroke ali kredit TOM+0%.

AVTOBUSNI PREVOZI & IZLETI & TURIZEM
Marjan Vrankar
Buč 20, Laze, tel.: 061/847-203
Kamnik, Novi trg 26 A, tel.-faks: 061/817-767
GSM: 041/606-321

ORGANIZIRAMO ENODNEVNI IZLET
NA GROSSGLOCKNER 29. JULIJA,
V AQUALAND IN GARDALAND 28. JULIJA,
(ODHOD OB 4. URI - POVRATEK OB 23.30),
ENODNEVNI IZLET V GARDALAND 30. JULIJA,
NA DIRKE V BUDIMPEŠTO 11., 12., 13. AVGUSTA
in na NAKUPOVALNE IZLETE V ITALIJO in v LENTI.

PČOKO CEMENTNI IZDELKI d.o.o.

IZDELUJEMO:

- cvetlična korita, fontane
- elemente za ograje
- elemente za brežine
- tlakovce, plošče
- robnike
- tople grede, kompostnike
- kamine, umivalnike
- mulde, galanterijo

NUDIMO TUDI MONTAŽO ZA TLAKOVCE, ROBNIKE IN OGRAJE

1225 Lukovica, Vrba 7, tel. 061/735 408

V KLINIKA ZA MALE ŽIVALI
VETERINARSTVO
TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.
Ulica padlih borcev 23,
Ljubljana

Odprta je vsak delavnik od 8. do 20. ure,
ob sobotah od 8. do 13. ure

Naročila sprejemamo na novo telefonsko številko
01/56-55-120.

Naprodaj stanovanja v Kamniku
prodamo štiri nova stanovanja v centru Kamnika, poleg franciskanskega samostana, velikosti 52 do 72 m²

Bank Austria Creditanstalt
Leasing

CA - Leasing Terra, d.o.o.
Dunajska 21, 1000 Ljubljana
tel.: 01/236-22-31, 041/395-895
faks: 01/236-22-32

PIZZERIA MURKA
Kamnik-Mekinje, Cankarjeva cesta 45 (pod mekinjskim samostanom)

dostava **36 URST PIZZ IZ KRUSNE PEČI**

Pozor!!!
NOVI TELEFONSKI ŠTEVILKI: **839-71-44**
839-71-45

Odprto: ponedeljek-četrtek od 12^h do 23^h,
petek in sobota od 12^h do 24^h, nedelja in prazniki od 11^h do 22^h.

TRGOVINA VERIGA
Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 83 91 888

VAM NUDI PO UGODNIH CENAH:
POLETNI PROGRAM: PVC mize in stole, senčnike, ležalnike, piknik pribor, otroške igrače, blazine...
barve, lake, gašeno apno, cevi za zalivanje in razne priključke, pipe Armal, kolesa Rog in še in še...
Strokovni nasveti iz sobopleskarske stroke.
Velika izbira aranžiranih daril.
Če nimate idej za poročno ali kakšno drugo darilo, lahko podarite tudi naše **DARILNE BONE.**
Odprto od 7. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure.
Homar, d.o.o., trgovina Veriga se priporoča!

STEKLARSTVO IRMI HOME - DOMŽALE
01/721 57 17, 01/722 70 89
ISDN 01/722 89 97, 01/722 89 98

- * ALU in PVC okna in vrata
- * izdelava termopan stekla
- * brušenje stekla in ogledal
- * izdelava izbočenih stekel
- * peskanje stekel
- * fuzije - vitraži
- * okvirjanje slik

Telefon: **83-13-799**

RTV - HiFi SERVIS

PRODAJA AVDIO IN VIDEO KASETI!

POPRAVILO RAČUNALNIKOV

KVARK d.o.o. Ljubljanska c. 21e, KAMNIK
Inajdete nas v obrtni coni Duplcial

VODENJE POSLOVNIH KNJIG ZA s.p.

Knjigovodski servis
tel.: 83 92 285
0609/63 99 16

SILVEST
POSLOVNE STORITVE

Cenjene stranke obveščamo, da se bomo s 15. 8. 2000 preselili. Sedaj je naš novi sedež:
Steletova 8a, Kamnik (poslovni prostori stavbi poleg SKG).

Tel.: 031-614-308
01-83-10-960
faks: 01-83-10-965
E-mail: Silvest@siol.net

SAM
Podjetje za komercialni inženiring, d.o.o.

Trgovina z gradbenim materialom
Krakovska 4 B, DOMŽALE
TEL.: N.C.: 01/722-00-20
TRGOVINA: 01/722-05-60
FAXS: 01/721-32-88
e-mail: dom@sam.si
http://www.sam.si

Trgovina z gradbenim materialom
Zg. Stranje 1A, STAHOVICA
TEL.: 01/83-27-030, 83-27-035
FAXS: 01/83-37-045
e-mail: st@sam.si

OD OPEKE... DO STREŠNIKA - in še mnogo več...!

NA NAŠIH PRODAJNIH MESTIH VAM PO UGODNIH CENAH NUDIMO VSE ZA GRADNJO IN OBNOVO

- KRITE: BRAMAC, TONDACH, SALONIT, CREATON IN OSTALE
- HIDRO IN TERMO IZOLACIJE
- APNO, CEMENT, MALTIT
- FASADE IN FASADNE SISTEME BAUMIT, JUB in TIM
- SCHIEDEL DIMNIKE
- ARMATURNE MREŽE IN BETONSKO ŽELEZO
- ROBNIKE, TLAKOVCE, BETONSKA KORITA
- OPEKO IN OPEČNE IZDELKE VSEH VRST
- ORODJE IN OPREMO ZA GRADBENIŠTVO
- TER OSTALE ARTIKLE IZ PRODAJNEGA ASORTIMANA

NUDIMO VAM MOŽNOST DOSTAVE Z AVTODVIGALOM

Izkoristite AKCIJSKE CENE OPEKE MODULARNI BLOK, SANITARNE KERAMIKE STRUMICA v mesecu juliju!

V trgovinah Vas pričakujemo vsak dan od 7. do 19. ure, ob sobotah pa od 7. do 13. ure.
V SAMU NISI NIKOLI SAM!

Internet: WWW.SAM.SI

Mali oglasi:

Inštruiram matematiko, fiziko in angleščino za osnovno in srednje šole. Tel.: 041/777-240, Luka.

Oddam dvosobno stanovanje v Kamniku za 500 DEM mesečno, polletno predplačilo. Tel.: 813-908, po 20. uri.

Sedežno garnituro (raztegljiv kavč + 2 fotelja), odlično ohranjeno, ugodno prodam. Tel.: 01/125-36-75.

Najamem garažo ali parkirni prostor v bližini Zikove ulice. Tel.: 041/289-974.

Inštruiram matematiko, fiziko in osnove elektrotehnike. Telefon: 738-157, 041/322-571.

TRGOVINA ŽGAJNAR
na Bakovniku, Klavčičeva 11, tel.: 814-348

UGODNA PONUDBA!

- Ledeni čaj, Lj. ml., 4 okusi, 1 l 79,90
- radenska, 1,5 l 99,90
- ACE, 1,5 l 149,90
- sirupi, 4 okusi, 2 l 399,90
- cola, oranžada, 2 l 139,90
- pivo Union, pločevinka, 0,5 l 129,90
- pivo Zlatorog, pločevinka, 0,5 l 129,90
- whisky Black Jack, 0,75 l 999,90
- whisky old Premium, 0,75 l 999,90
- olje Cekin, steklenica, 1 l 179,90
- sir Edamec, 1 kg 899,90
- salama hmeljarska, poltrajna, 1 kg 399,90
- testenine, 500 g 79,90
- narezek ABC Pomurka, 150 g 95,90
- rdeča pesa, 680 g 49,90
- fižol rjavi + beli, 400 g 59,90
- grah, 400 g 49,90
- alpsko mleko 1,6 + 3,2 m.m. Lj. ml., 1 l 129,90
- Milka mlečna, 100 g 99,90
- rolade, 300 g 149,90
- barcaffè, 100 g 139,90
- paprika za vlaganje, 1 kg 130,00
- kis za vlaganje, 3 l 299,90
- Persil gel, 1,5 l 799,90
- Ariel tekoči, 3 l 1.199,90

V našo trgovino ste povabljeni vsak dan od 7. do 20. ure, ob sobotah od 7. do 19. ure in ob nedeljah od 8. do 12. ure.

VELE

Združeni
**NAPREDEK
KOČNA
TABOR**



POSEZONSKO ZNIŽANJE CEN POLETNIH OBLAČIL

20. julij - 2. avgust

do 30% znižanje!

Modna hiša Kamnik, tel: 8391-404
Nova moda Kamnik, tel: 8312-570



Vele Trgovska družba d.d., Domžale, Ljubljanska 64

Novi časi.



ŠKODA ŠKERJANEC
Domžale, Krumperška 21
telefon: 01/710 340, 724 40 85

Fabia. Novi razred. Nova Škoda.

FORMAČ V PRODAJO
SPREJEMAMO
(na ŠCRM v Kamniku) RABLJENE UČBENIKE
ZA OSNOVNO IN
SREDNJO ŠOLO

☎ 831-90-20

**EKSPRES
FOTO
GROHAR**

NOVO! NOVO!

V Svetilniku, Ljubljanska 3/d, Kamnik,
tel.: 839 71 53, 839 71 54

S ŠE OBSEŽNEJŠO PONUDBO IN NOVIM
FOTOGRAFSKIM STUDIOM
za fotografiranje porok, rojstnih dni, dokumentov...

Odprto: pon.-petek 7³⁰-19⁰⁰, sobota 7³⁰-12⁰⁰

**EKSPRES IZDELAVA FOTOGRAFIJ
FOTOGRAFIRANJE ZA VSE
VRSTE DOKUMENTOV**

V dobro založeni trgovini vam poleg foto-
materiala in ostalih fotografskih uslug nudimo
tudi pestro izbiro fotoalbumov, okvirjev,
daljnogledov, video in avdio kaset.

Pred odhodom na dopust smo za vas
pripravili izredno ugodno in pestro ponudbo fotoaparatorov,
da boste lahko posneli zanimivosti in prijetna doživetja.




Forum GLAVNI TRG 11, KAMNIK
TEL.: 831-73-21

**MATERIALI ZA PAPIRNE
IZDELKE IN LIKOVNO
USTVARJANJE**

JOVI

AMBROŽ FIAT
POOBlašČeni TRGOVEC IN SERVIS V LAHOVČAH



**FIAT PUNTO
»KLIMA«
1.2 SX 60 KM/3V**

Oprema: 2x zračna blazina,
klimatska naprava, centr.
zaklepanje, el. stekla, servo
volan, barvni odbijači,
potov. računalnik

Cena od 1,892.000 SIT
Dobava takoj.

**POPUSTI ZA VOZILA BRAVO, BRAVA, MAREA
DO 180.000 SIT IZ ZALOGE.**

Ugodna prodaja testnih vozil.

PRODAJA VOZIL: Lahovče 2, tel.: 04/2529 070
SERVIS VOZIL: Lahovče 40, tel.: 04/2529 050

Goldi OMV ISTRABENZ

**KURILNO OLJE
PO NAJNIŽJIH CENAH**

Brezplačna dostava.

Naročila sprejemamo
na tel. št. 83 11 544, 83 11 609
ali direktno prevoznik Dragar Marjan s.p.,
tel. 83 91 582 in 041/691 325.

trgovina, gostinstvo, storitve, Godič 30, 1242 Stahovica
bencinski servis tel.: 83-11-544, 83-11-609

DEJAVNOSTI:
- bencinski servis
- avtopralnica
- bar Pri Koširju
- prodaja
kurilnega olja

DISTRIBUCIJA:
- Droginih
izdelkov
- zmrznjenega
programa

Ugodno
v Blagovnici Metalka Kamnik

SIT:

| | |
|---|-----------|
| pralni stroj Gorenje WA 942 | 80.141,- |
| cena s popustom..... | |
| pralni stroj Gorenje WA 1142 | 86.811,- |
| cena s popustom..... | |
| hladilnik Zanussi | 119.990,- |
| 190 L, z zamrzovalnikom..... | |
| hladilnik Goldstar | 29.900,- |
| 50 L..... | |
| visokotlačni aparat | 25.900,- |
| za pranje pod pritiskom, Electrabecum, že od... | |

**Dobra ponudba zložljivih in vrtnih stolov,
ležalnikov, gugalnikov...**

Gospodinjski aparat
• dostavimo • priklopimo
• odpeljemo starega

METALKA TRGOVINA
BLAGOVNICA METALKA KAMNIK
Kamnik, Suha 37, tel. 01/831 15 55

METALKA TRGOVINA
Specializirana trgovina s prodajo

Kamniški OBČAN

☎ 061/83 91 311
041/662 450